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FOTOALBUM  HLODAVCU
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V této části fotoalba se setkáváme s myšmi a veverkami. 

Obrázek  1  znázorňuje                veverku se šiškou

Obrázek  2  znázorňuje                veverku

Obrázek  3  znázorňuje                veverku

Obrázek  4  znázorňuje                myš se sýrem

Obrázek  5  znázorňuje                veverku na stromě

Obrázek  6  znázorňuje                veverku u vody

Obrázek  7  znázorňuje                veverku na kameni

Obrázek  8  znázorňuje                myš na stromě

Obrázek  9  znázorňuje                myš s třešněmi

Obrázek 10 znázorňuje                veverku

Hlodavci jsou velmi oblíbená  zvířata  protože nezabírají mnoho místa a většina hlodavců má krásný kožíček. Mnoho lidí pěstuje hlodavce, ale také psy a kočky. V některých domácnostech se také můžeme setkat s hady, brouky, ptáky a rybkami. Hlodavci ke svému pěstování pouze potřebují klec, hobliny nebo piliny, pítko, nějaké hračky, které dou vyrobit z rourek od toaletního papíru a žrádlo. Ale také potřebují alespoň trochu pozornosti a šetrného zacházení. Křeček je hlavně noční zvířátko. Zatím co myči a morčata jsou převážně denní zvířata. 

NÁVODY   NA  VÝROBU  HRAČEK PRO  KŘEČKY

Pět super návodů

1. dlouhá  roura za „babku“ :       

POTŘEBUJEME : několik trubiček od WC papíru, papírovou lepenku, nůž nebo nůžky

Křečci velmi rádi prolézají  různé tunely.

Do jedné rourky vyřízneme otvor o průměru druhé rourky od toaletního papíru. Druhou rourku vsadíme do otvoru v první rource a zalepíme to lepenkou. Toto opakujeme i u více rourek. Některé rourky necháme bez výběžků. Všechny rourky potom slepíme papírovou lepenkou.
POZOR !!!! –  plastikovou  lepenku  nikdy  nepoužívejte !!
Křeček  když okouše kus papírové lepenky nic se mu nestane, ale po pozření plestikové lepenky hrozí křečkovi i  SMRT  !!!!
2.houpačka s pamlskem :

POTŘEBUJEME :  dvě tyčky dlouhé 20-25 cm, prkénko dlouhé  16x20 cm, tyčku dlouhou 13 cm, prkénko dlouké 25x13 cm, hřebíky, pamlsek nejlépe ovoce, provázek

Na prkénko dlouhé 16x20 cm přitlučeme doprostřed dvě hůlky dlouhé 20-25 cm, které jsou od kraje vzdéleny 1 cm a od sebe 13 cm – přitlučeme samozřejmě hřebíčky, které nerezavějí. Do prkénka dlouhého 25x13 cm vyřežeme rýhy hluboké 2-3 cm, které jsou od sebe vzdáleny po  1 cm. Tyto rýhy děláme proto, aby se měl křeček za co zachytit. Krátkou tyčku přitlučeme mezi dvě dlouhé tyčky. To co nám vzniklo vypadá jako hrazda. Prkno z rýhami přitlučeme do poloviny dlouhých tyčí tak, aby se s ním dalo houpat. Na provázek navéžeme pamlsek a provázek i s pamlskem přivážeme do prostředka hrazdy. Křeček si pro pamlsek rád vyleze a ještě se pobaví ! Toto jde udělat i pro myši. Pro morčata musí být alespoň dvakrát tak velké rozměry.

POZOR !!!! -  nikdy nedávejte křečkovi na houpačku zrezlé hřebíky, dřevo musí býti bez třísek, u hřebíků nesmí vykukovat hroty !!

Rez z kovu může být i jedovatý, hřebíky proto kupujte pro hlodavce z nerezových materiálů !! Ohledně materiálu dřeva : musí být bez třísek – křeček by mohl ostrou třísku spolknout, roztrhat si lícní torby a vnitřnosti. U hřebíků zatlučených do dřeva platí, že z něho nesmí vyčuhovat – křeček by si o ně mohl odřít nebo natrhnout kůži. Ve všech případech může křečka ohrozit i SMRT !!!!

3. bednička na zahrabání :
POTŘEBUJEME :  přírodní dřeva 5x dlouhá 30-40 cm vysoká 5-10 cm a široká 1-2 cm, nerezevějící hřebíky, hobliny nebo piliny
Nejdříve si dle uvedených rozměrů odřežeme 5 přírodních prkének, potom si je sestavíme do tvaru bedničky. Do všech částí vyřízneme dírku – do dna NE !! Díra by měla mít v průměru 4-6 cm (aby jí křeček prolezl). Po vyřezání bedničku stlučeme. Střechu můžeme i nemusíme udělat. Potom hotovou krabičku naplníme do vrchovata pilinami nebo hoblinami. Křečka to bude velmi bavit !

POZOR !!!! –  piliny a hobliny nesmí obsahovat prach !!

Křeček by se ho mohl nadýchat a udusit se !! Piliny také nesmí obsahovat dřevo. Dřevo můžete vynrat a piliny odprašit přes slabé sítko – prach propadne a piliny zůstanou v sítku. Po pozřití pilin i dřeva může křečka ohrozit i SMRT !!

4. keramická miska na žrádlo :

POTŘEBUJEME : keramickou hlínu, glazurovací barvy, pec
Z keramické hlíny si uděláme placičku silnou 3-5 mm. Do jejího středu obtiskneme hrdlo sklenice, která je silná 5 cm. Kruh vyřízneme. Uděláme si obdélník silný 3-5 cm a dlouhý 16 cm, vysoký 0,5-1 cm. Kruh tímto pruhem omotáme – vznikne nám mystička s okraji. Dáme vypéct do pece. Natřeme glazurovací barvou a znovu necháme v peci vypéct.

POZOR !!!! – misku musíme důkladně vypéct !!

Když ji málo vypečeme, glasura může být i jedovatá ! Okraje nesmíme udělat moc vysoké – křeček by tam nedosáhl!

5. dřevěný žebřík :

POTŘEBUJEME : dvě dlouhé tyčky 40 cm dlouhé, 40 tyček dlouhých 4-6 cm, nerezové dva dráty dlouhé 5 cm, nerezové hřebíky
Na jednu 40 cm dlouhou tyčku přitlučeme hřebíky v rozestupu 1 cm tyčky dlouhé 4-6 cm. Potom vzniklé „hrábě“ přitlučeme k druhé tyčce dlouhé 40 cm. vznikne nám žebřík. Ke stěně klece ho přiděláme takto : Na konec tyček - velkých – píchneme drát, čtyřikrát ho obmotáme a na drátkujeme na jednu mřížku klece. Toto opakujeme i u druhé dlouhé tyče. Při práci s dráty si pomožte kleštěma různých druhů !!!!

POZOR !!!! – na ostré dráty !!

Dráty musíte do toho dřeva zapíchnout !! Když je nezapíchnete hrozí křečkovi poranění !! Někdy i SMRT !!

